
Kempeleen

Kempeleen kunta kysyy – osallistu ja vaikuta!

Kysely Kempeletalon palveluista

Kempeleen kunta rakennuttaa julkisen 
rakennuksen, Kempeletalon, johon tulee 
kunnan hallinnon, Kempeleen Kartanon 
sekä työllisyyspalveluiden toimitilat, eri 
käyttäjätarpeisiin soveltuvia kokoustilo-
ja, monikäyttöinen valtuustosali sekä ra-
vintola- ja kahviotila, joka yhdistyy kunta-
laisten "olohuoneeseen".

Tontti sijaitsee Kempeleen kunnan 
ydinkeskustassa rautatieaseman lähei-
syydessä, Hallituskadun ja Asemantien 
risteyskohdassa. Tontti on Y-tontti (yleis-
ten rakennusten korttelialue), jonka pinta-
ala on 2 709 m². Tontin rakennusoikeus 
on 4 000 kem² ja korkein sallittu kerros-
luku V. Rakennukseen tulee neljä kerros-
ta ja se on pinta-alaltaan n. 2500 m2.

Kyselyssä kartoitetaan kuntalaisten 
toiveita ja ideoita Kempeletaloon tulevi-
en palveluihin liittyen.

Kysely on avoinna 12.2.2024 saakka.

www.kempele.fi/kempeletalokysely

Uutelantien leikkipuiston kehittämis-
kysely

Ylikylällä sijaitsevan Uutelan leikkipuis-
ton saneeraus on suunniteltu vuoden 
2024 syksylle.

Leikkipuisto sijaitsee Uutelantien ja 
Luhtakujan välisellä puistoalueella oma-
kotitaloasutuksen keskellä.

Uutelan leikkipuiston laskennallisella 
käyttäjäalueella asuu noin 450 asukas-
ta, joista 0-12 -vuotiaita lapsia on noin 
80. Leikkipuiston käyttäjämääriä kartoi-
tetaan laskemalla lasten määrä 0,5 kilo-
metrin säteellä leikkipuistosta.

Tekniset palvelut kartoittaa tällä kyse-
lyllä ideoita ja toiveita alueen asukkailta. 
Kyselyyn voivat osallistua kaikki kunta-
laiset. Erityisesti toiveita toivotaan leik-
kipuiston käyttäjiltä ja lähialueen asuk-
kailta.

Vastauksia toivotaan yksi/talous. 
Kysely on avoinna 4.2.2024 saakka.

www.kempele.fi/leikkipuistokysely

Kysely kirjaston tiloista

Kempeleen pääkirjasto Zeppelinissä pe-
ruskorjataan vaiheittain vuosien 2024 
ja 2025 aikana. Ensimmäinen remontti-
vaihde käynnistyy keväällä 2024.

Kirjasto haluaa osallistaa kuntalaisia 
mukaan uuden kirjaston tilojen suunnit-
teluun. Kerro mielipiteesi ja voit vaikuttaa 
uuden kirjastotilan kehittämiseen. Osal-
listu ja vaikuta!

Kysely on avoinna 29.1.2024 saakka. 
Voit täyttää kyselyn myös kirjastossa.

www.kempele.fi/kirjastokysely

Kysely talouden sopeuttamisesta

Kuntatalous on heikkenemässä nope-
asti. Myös Kempeleen kunnan taloudel-
linen tilanne on vaikeutumassa. Vuoden 
2024 talousarvio on 2,6 milj. euroa alijää-
mäinen ja alijäämän arvioidaan kasvavan 
tulevina vuosina. Kunnassa onkin pää-
tetty käynnistää Kestävän talouden oh-
jelman laatiminen vuosille 2024–2026. 
Ohjelmassa haetaan keinoja talouden 
sopeuttamiseksi ja kustannuskasvun hi-
dastamiseksi. Osana ohjelmaa kuntalai-
silta, valtuutetuilta, kunnan työntekijöil-
tä ja muilta toimijoilta kysytään ideoita 
ja ehdotuksia talouden sopeuttamiseksi.

Kysely on avoinna 15.2.2024 klo 16.00 
saakka.

www.kempele.fi/talouskysely
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PRESIDENTINVAALI
PRESIDENTVALET 2024
Vaalipäivän äänestysalueet ja -paikat

Vaalipäivänä 28.1.2024 äänioikeutettu saa äänestää 
vain siinä äänestyspaikassa, joka on merkitty 
äänioikeusrekisteriin ja äänestäjälle postitse 
saapuneeseen ilmoituskorttiin. Vaalipäivänä 
äänestyspaikat ovat avoinna klo 9-20.

Mahdollisen toisen kierroksen vaalipäivä 11.2.2024

Äänestysalue, äänestyspaikka ja osoite:

1. Ylikylä, Ylikylän koulu, Nerolantie 4

2. Kuntakeskus, Kirkonkylän koulu, Koulutie 4A/6

3. Kirkonkylä, Kirkonkylän koulu, Koulutie 4A/6

4. Kokkokangas, Linnakangastalo, Linnakaarto 20
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Kempeleen kunta
PL 12, 90441 Kempele
puh. (08) 5587 2200
www.kempele.fi

Kulttuurin ja urheilun  
Kempele-palkinnot 2023 haettavina
Kempele-palkinnot ovat rahapalkintoja, joiden myöntämisperusteena on ak-
tiivinen toiminta, vuoden aikana saavutettu erinomainen taso urheilun, taiteen 
tai muun kulttuurin alalta ja merkittävä kunnalle tuotettu julkisuus. Kulttuuri- ja 
urheilupalkinnot jaetaan erikseen. Palkintojen saajan tulee olla kempeleläinen 
henkilö, järjestö tai yhteisö. Aloitteen Kempele-palkinnon saajasta voi tehdä 
esim. yksityinen henkilö, yhteisö tai kunnallinen toimielin.

Tarkemmat Kempele-palkintojen myöntämisperusteet ja sähköiset lomakkeet 
ovat nähtävillä osoitteessa www.kempele.fi/kempelepalkinto. Mikäli hakemuk-
sen sähköinen toimittaminen ei ole mahdollista, hakemuksen voi toimittaa 
myös postitse osoitteella Kempeleen kunta, PL 12, 90441 Kempele. Kuoreen 
tulee laittaa merkintä ”Kempele-palkinto”.

Hakemusten tulee olla perillä 15.2.2024 klo 15.00 mennessä. Myöhästyneitä 
hakemuksia ei oteta käsiteltäväksi. 

Lisätietoja: hallintojohtaja Toni Saranpää, puh. 044 497 2238

Kempeleessä 24.1.2024
Kunnanhallitus

Ilmoittautuminen  
Kempeleen kunnan esiope-
tukseen ja perusopetukseen
Esiopetukseen ilmoittautuminen
Lukuvuonna 2024-2025 esiopetusta järjestetään vuonna 2018 syntyneille lap-
sille. Ilmoittautuminen tulee tehdä 12.2.2024 mennessä. Kunnalliseen ja yk-
sityiseen esiopetukseen ilmoittaudutaan Kempeleen kunnan verkkosivujen 
kautta, kohdasta Varhaiskasvatus ja Asioi verkossa. Ketolanperän koulun esi-
opetukseen haetaan Wilman kautta, ohje on sama kuin Kouluun 1. luokalle il-
moittautuminen. Mikäli tarvitsette esiopetusta täydentävää varhaiskasvatusta, 
täyttäkää hakulomakkeesta Varhaiskasvatustoive- kohta. Ketolanperän kou-
lulla on myös esioppilaille tarjolla aamu- ja iltapäivähoitoa: www.kempele.fi/
ketolanpera/apip
Jos tuleva esioppilas ei ole väestörekisterissä Kempeleen kunnan asukas, tai 
tarvitset muuta apua ilmoittautumiseen, ole yhteydessä 050 316 3737 / maija.
junnonaho@kempele.fi

Lisätietoa www.kempele.fi/esiopetus
Kunnallinen esiopetus ja täydentävä varhaiskasvatus järjestetään lapsen tu-

levan oppilaaksiottoalueen mukaisesti seuraavissa toimipisteissä (joiden lo-
pullinen määrä selviää haun päätyttyä):

Esiopetuspaikka		  Puhelin		  Tuleva koulupiiri 1. luok.
Kirkonkylän esikoulupäiväkoti	 044 497 2234	 Kirkonkylän koulu
Kokkokankaan päiväkoti		  050 463 6360	 Linnakankaan koulu
Linnakankaan päiväkoti		  050 463 6666	 Linnakankaan koulu
Ylikylän päiväkoti			  050 537 5291	 Ylikylän koulu
Santamäen päiväkoti		  044 497 2244	 Santamäen koulu
Ketolanperän koulun esiopetus	 050 316 3742	 Ketolanperän koulu* 
*(vain aamu- ja iltapäivähoito, täydentävä varhaiskasvatus päiväkodissa)

Esiopetukseen tutustuminen
Esiopetukseen tutustuminen järjestetään lapsille ja huoltajille kaikissa kunnalli-
sissa esiopetusta järjestävissä yksiköissä yhtäaikaisesti perjantaina 3.5.2024 
klo 8:00–10:00.

Kouluun 1. luokalle ilmoittautuminen
Elokuussa 2024 perusopetuksen ensimmäiselle luokalle tulevien oppilaiden il-

moittautuminen tapahtuu Wilmassa täyttämällä ilmoittautumislomake.
 
Tunnukset Wilmaan
Kempeleen kunnan esikoululaisten huoltajilla on Wilma-tunnukset. Ilmoittau-
tuminen tehdään näiden tunnusten avulla. Ohje ilmoittautumiseen lähetetään 
huoltajan sähköpostiin 29.1.2024. 

Huoltajat, joilla ei ole vielä Wilma-tunnuksia, tekevät tunnukset Suomi.fi-tun-
nistautumisen avulla osoitteessa https://kempele.inschool.fi/connect. 

Huoltajat, joilla on Wilma-tunnukset muille huollettaville, mutta ei tulevaa  
koululaista tunnuksissa, voivat yhdistää hänet tunnukseensa Suomi.fi-tunnis-
tautumisen avulla. 

Ohje tunnusten tekoon tai yhdistämiseen löytyy Kempeleen 
www-sivulta: www.kempele.fi/wilma-tunnukset

Jos tuleva oppilas ei ole väestörekisterissä Kempeleen kun-
nan asukas, ilmoittautuminen tulee tehdä suoraan koulun 
kansliaan.

Ilmoittautuminen alkaa 29.1.2024 ja päättyy 12.2.2024.

Kartta koulujen oppilasrajoista löytyy osoitteesta: 
www.kempele.fi/lahikoulu
 
Tarkempia tietoja ilmoittautumisesta antavat koulujen koulusihteerit:
Ketolanperän koulu	 050 316 9584
Kirkonkylän koulu	 050 316 9598	 tai 050 316 9430
Linnakankaan koulu	 050 316 9488	 tai 040 586 8252
Santamäen koulu	 040 586 8252
Ylikylän koulu		  050 316 9584	 tai 050 316 9694
 
Muille kuin 1. luokalle toisesta koulusta tulevien uusien oppilaiden ilmoittautu-
minen tapahtuu suoraan koulun kansliaan. Koulu alkaa keskiviikkona 7.8.2024.
 
Kouluun tutustuminen
Tuleville ekaluokkalaisille järjestetään kouluun tutustuminen kaikilla kouluilla 
perjantaina 3.5.2024 klo 8.00–10.00. Samanaikaisesti annetaan huoltajille 
koulua koskevaa informaatiota.

Asioi verkossa Esiopetus Lähikoulu Wilma Uudet tunnukset

Kempeleen kunta
PL 12, 90441 Kempele
puh. (08) 5587 2200
www.kempele.fi

Asemakaavoitus
Maankäyttö- ja rakennuslain 62 ja 63 §:n mukaisesti ilmoitetaan, että Kem-
peleen kunta on ryhtynyt tarkistamaan rautatiealueen asemakaavavarauksia 
Hakamaan, Asemanseudun, Ristisuon ja Riihivainion alueilla kaksoisraiteen 
suunnitteluun liittyen ja asettaa kaavamuutosta koskevan osallistumis- ja arvi-
ointisuunnitelman (OAS) nähtäville.

OAS on nähtävillä 24.1. – 23.2.2024 Kempeleen kunnan ilmoitustaululla:
www.kempele.fi/ajankohtaista/viralliset kuulutukset. Kaavaan voi tutustua net-
tisivuilla www.kempele.fi > Asuminen ja ympäristö > Suunnitelmapankki se-
kä Kempeleen kirjastolla (Zeppelinintie 1) tai kunnan toimitiloissa (Vihikari 10) 
ajanvarauksella.

OAS:a koskevat lausunnot ja mielipiteet toimitetaan kuulemisaikana kirjallises-
ti: Kempeleen kunta, Tekniset palvelut / Kaavoitus, PL 12, 90441 Kempele tai 
sähköpostiosoitteeseen kirjaamo@kempele.fi.

15.1.2024
Kempeleen kunnanhallitus

Ohje Wilma-
tunnusten 

tekoon
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Nuorisopalvelut
Toimintaa
Viikoittainen nuorisotilatoiminta 
Lastenvuorot ovat 3.–6.lk ja nuorten-
vuorot 7.lk–17-vuotiaille.
MA klo 13.00–15.00
lastenvuoro Kempele Akatemialla
klo 17.00–20.00 
nuortenvuoro Kempele Akatemialla
TI klo 13.00–15.00 
lastenvuoro Kirkonkylätalolla
klo 17.00–20.00 
nuortenvuoro Kirkonkylätalolla
KE klo 13.00–15.00 
lastenvuoro Kempele Akatemialla
klo 17.00–20.00 
nuortenvuoro Kempele Akatemialla
TO klo 13.00–15.00 
lastenvuoro Kirkonkylätalolla
PE klo 18.00–23.00 
nuorten Yökahvila Kempele Akatemialla

Nuorisotyö saa uudet tilat  
Kirkonkylätalosta 2024!
Tietotorin lastenvuorot (ti ja to) siirtyvät 
Kirkonkylätaloon vuoden alusta.

Jatkossa tiistain nuortenilta siirtyy 
Akatemialta Kirkonkylätalolle. (Akatemi-
alta nuorten vuoro jää pois).

Kempeleen nuorisopalvelut

@kempeleen_nuorisopalvelut

Riikka Kärkkäinen p. 044 497 2288
Pirjo Ranta p. 050 307 8678
Elina Raudasoja p. 044 497 2287

Koulunuorisotyö
Kempeleen nuorisopalveluilla on alka-
nut 1.8.23 vuoden mittainen koulussa 
tehtävän nuorisotyön -hanke. Hankkees-
sa työskentelee koulunuorisotyönteki-

jänä Aikku eli Aino-Maria Niemelä. Aik-
ku on koulutukseltaan yhteisöpedagogi 
(AMK) ja työhistoria on nuoriso- ja kou-
lutyössä. Aikku tekee työtään tiiviisti 
mm. Kirkonkylän ja Linnakankaan kou-
luilla päivisin. Hankkeen tavoitteena on 
vahvistaa ja laajentaa Kempeleen koulu-
issa tehtävää nuorisotyötä yhteistyössä 
oppilaiden, kouluhenkilökunnan, oppilas-
huollon, seurakunnan nuorisotyön sekä 
nuorisopalvelujen kanssa. Koulunuori-
sotyössä keskitytään yhteisöllisyyden 
ja osallisuuden vahvistamiseen, yksilön 
kasvun ja kehityksen tukemiseen erilai-
sia työmenetelmiä käyttäen. Koulun-
uorisotyön tärkeä työtehtävä on myös 
tiedottaa nuorille heille suunnatuista 
palveluista, toimijoista sekä turvallisista 
vapaa-ajan vietto paikoista.

Aino-Maria Niemelä (Aikku)  
p. 040 569 4832

Etsivä nuorisotyö 
Etsivä nuorisotyö on 15–29-vuotiaita 
kempeleläisiä nuoria varten. Etsiviltä 
saat tukea ja ohjausta esimerkiksi 
työnhakuun, opiskeluun, hyvinvointiin 
tai itsenäistymiseen liittyvissä asioissa. 
Työskentelymme perustuu vapaae-
htoisuuteen ja lähtökohtana on aina 
nuoren omat toiveet, tavoitteet sekä 
voimavarat. Teemme tiivistä yhteistyötä 
esimerkiksi oppilaitosten, työllisyys-, 
mielenterveys- ja päihdepalveluiden 
kanssa.

Meihin voit olla yhteydessä puhe-
limitse tai jättää yhteydenottopyynnön 
osoitteessa www.kempele.fi/ 
etsivanuorisotyo olevan sähköisen 
yhteydenottolomakkeen kautta.

Kempeleen etsivä nuorisotyö

@kempeleenetsivanuorisotyo

Jemina Maijanen p. 050 316 3741
Heikki Tervola p. 044 497 2286

Lakeuden Sillat -hanke
Lakeuden alueella on käynnistynyt 
1.1.2024 Euroopan unionin osarahoit-
tama Lakeuden Sillat -hanke. Toi-
minta-alueena ovat Kempele, Liminka 
ja Tyrnävä, joihin luodaan hankkeen 
aikana matalan kynnyksen palvelupis-
teet. Palvelupisteet tarjoavat tietoa, 
neuvontaa ja ohjausta mm. koulutuk-
seen, työllistymiseen ja hyvinvointi-
in liittyvissä asioissa. Hankkeen ede-
tessä järjestämme tarpeen mukaan 
myös koulutuksia, ryhmätoimintoja 
ja teemapäiviä. Palveluja kehitetään 
tarvelähtöisesti koko hankeajan. Osana 
palvelukokonaisuutta on Kempeleessä 
saatavilla myös työhönvalmennusta. 
Hankkeen toiminta-aika on 1.1.2024 – 
31.12.2026. Kohderyhmää ovat Kem-
peleessä ja Limingassa 15-65-vuoti-
aat, Tyrnävällä painopisteenä ovat alle 
29-vuotiaat. Palvelut ovat kohderyhmän 
käytettävissä maksuttomasti yli kunta-
rajojen. Ohjaamo Kempeleen palvelut 
jatkavat osana palvelupisteen toimintaa. 

Lisätietoa:

Hankekoordinaattori Heidi Alatalo
p. 040 6116 885
heidi.alatalo@kempele.fi

Hanketyöntekijä Anne-Maria Paananen
p. 040 1375 027
anne-maria.paananen@liminka.fi

Työhönvalmentaja Jaana Kallinen
p. 040 1821 244
jaana.kallinen@kempele.fi

Yhteystiedot
Nuorisopalvelujen päällikkö 
p. 050 307 8981
Sanna Tauriainen 

Nuorisotyöntekijät
Riikka Kärkkäinen, p. 044 497 2288
Pirjo Ranta, p. 050 307 8678
Elina Raudasoja, p. 044 497 2287

Ohjaaja 
Johanna Uimonen, p. 040 860 1326

Koulunuorisotyöntekijä
Aino-Maria Niemelä

Etsivät nuorisotyöntekijät
Jemina Maijanen, p. 050 3163 741
Heikki Tervola, p. 044 497 2286

Lakeuden Sillat -hanke
Heidi Alatalo, p. 040 611 6885

Sähköpostiosoitteet ovat muotoa: 
etunimi.sukunimi@kempele.fi
Lisää tietoa toiminnastamme osoittees-
ta www.kempele.fi/nuorisopalvelut

Kempeleläisten nuorten kesä- ja kausityöllistämisen periaatteet vuonna 
2024 ovat seuraavat. Nuori voi hankkia yhden vaihtoehdon seuraavista: ke-
sä- tai kausityöseteli, kesätyöt tai kesäyrittäjyys. Nuoren kotikunta tulee olla 
Kempele.  Tiedot ja linkit hakemuksiin löytyvät kunnan sivuilta www.kempe-
le.fi/kesatyo. 

Kesätyöseteli ja kausityöseteli 
Kesätyöseteli myönnetään hakemuksen täyttäneelle vuonna 2007 ja 2008 
syntyneelle (16 tai 17 vuotta vuonna 2024 täyttävälle) kempeleläiselle nuo-
relle. Nuori hakee kesätyöseteliä sähköisesti kunnan nettisivujen kautta. Ha-
kuaika on 30.1.2024-17.4.2024. Kesätyöseteli on henkilökohtainen ja sitä voi 
käyttää vain yhden kerran kesällä 2024. Kesätyöseteliä ei saa kopioida. 

Kesätyösetelillä nuori voi hakea kesätöitä yrityksistä, yhdistyksistä, jär-
jestöistä, seuroista, seurakunnista tai säätiöistä. Kempeleen kunta maksaa 
enintään 330 euroa työnantajalle, joka on palkannut kesätyösetelin saaneen 
kempeleläisen nuoren 1.5. – 30.9.2024 välisenä aikana vähintään 60 tunniksi. 
Työnantajan tulee maksaa työehtosopimuksen tai yleissitovan työehtosopi-
muksen mukaista palkkaa (esim. kesätyöntekijän/harjoittelijan palkka). Pal-
kan lisäksi tulee maksaa lomakorvaus ja huomioida mahdolliset ilta- ja viikon-
loppulisät. Lomakorvaus tulee näkyä eriteltynä palkkalaskelmassa. Jos alalla 
ei ole työehtosopimusta tai yleissitovaa työehtosopimusta, tulee palkan ja lo-
makorvauksen olla yhteensä vähintään noin 440 euroa / 60 tuntia.   

Työnantajan ei tarvitse olla kempeleläinen ja työpaikka voi olla missä ta-
hansa Suomessa. Työnantajalla on oltava voimassa oleva y-tunnus. Kesätyö-
setelillä ei voi hakea kunnan/kaupungin tai valtion yksiköihin kesätyöhön, ei-
kä työnantajana voi toimia perhe tai yksityinen henkilö. Kesätyöseteliä ei voi 
käyttää muiden nuorille kohdennettujen kesätyömallien (esim. Tutustu työ-
elämään ja tienaa -malli) kanssa yhtä aikaa.

Mikäli kesätyöseteleitä jää jakamatta, jaetaan loput kausityöseteleinä La-
keuden alueen matalan kynnyksen palvelupisteellä Kempele Akatemialla (os. 
Honkasentie 15) vuonna 2006 syntyneille kempeleläisille nuorille 22.4.2024 
alkaen. Kausityöseteleitä jaetaan palvelupisteen aukioloaikoina 22.4.2024-

31.5.2024 tai niin kauan kuin kausityöseteleitä on jäljellä. Nuori voi käyttää kau-
sityösetelin aikavälillä 1.5.-31.12.2024. Muuten samat periaatteet kuin kesätyö-
setelissä.

Nuoren kesätyösetelillä tai kausityösetelillä palkanneen yrityksen, yhdis-
tyksen, järjestön, seuran, seurakunnan tai säätiön sähköinen työnantajaloma-
ke julkaistaan sivulla www.kempele.fi/kesatyo toukokuussa 2024.

Kesätyöt 
Kempeleen kunta työllistää kymmenen vuonna 2005 tai 2006 syntynyttä, 
eli 18–19-vuotiasta kempeleläistä nuorta kunnan omaan palvelutuotantoon 
(esim. liikennepuistoon) 4 viikoksi. Jaksot sijoittuvat pääasiassa kesä-hei-
näkuulle 2024. Työaika on 6 tuntia / päivä. Palkkaus on työehtosopimuksen 
mukainen kesätyöntekijän palkka. Kesätyöpaikkoja on haettava maanantai-
hin 11.3.2024 klo 15.00 mennessä osoitteessa www.kempele.fi/tyopaikat. 
Hakuaika alkaa 23.1.2024 klo 8.00. Mikäli hakemuksia tulee enemmän kuin 
tarjottavia paikkoja on, valinta suoritetaan arpomalla. Arvonnassa etusija on 
nuorilla, jotka eivät ole olleet Kempeleen kunnan kesätyöpaikassa vuonna 
2023.

Kesäyrittäjyys 
Kempeleläisellä 15–19–vuotiaalla (syntynyt vuonna 2005–2009) nuorella on 
mahdollisuus kokeilla yrittäjyyttä kesäyrittäjyysrahan (330 euroa) tuella. Ke-
säyrittäjät osallistuvat Limingan 4H –yhdistyksen järjestämään 4H-yrityskou-
lutukseen. Koulutuksessa käydään läpi yrittäjyyteen liittyviä asioita. Kesäy-
rittäjäksi haetaan sivun www.kempele.fi/kesatyo kautta. Hakuaika alkaa 
13.2.2024 klo 16.00 ja päättyy 20.3.2024 klo 16.00. Mukaan otetaan 10 en-
simmäistä hakijaa. Lisätietoja saa myös Limingan 4H -yhdistykseltä, p. 040 
0803 837, liminka@4h.fi.

Lisätietoja saa kunnan maksamasta kesäyrittäjyysrahasta, kesä- ja kausi-
työseteleistä ja kesätyöpaikoista www.kempele.fi/kesatyo sekä työnsuun-
nittelija Anu Kuusijärvi, p. 050 4636 398, anu.kuusijarvi@kempele.fi

Nuorten kesä- ja kausityöllistäminen 2024 Kempeleessä CALENDAR-ALT☝
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Liikuntapalvelut

Maanantai
•	 klo 14.15–14.45 Yleinen vesivoimistelu, 

kevennetty
•	 klo 15.00–15.30 Limingan kunta  

(29.4. asti)
•	 klo 16.45–17.15 Erityistunnit, 

liikuntapalvelut (6.5. asti)
•	 klo 18.00–18.30 Yleinen vesivoimistelu, 

musiikki
Tiistai
•	 klo 9–10.30 Kempele-opisto (2.4. asti)
•	 klo 11.00–11.30 Maa- ja 

kotitalousnaiset (6.2., 12.3., 9.4., 7.5.)
•	 klo 14.30–15.00 Yleinen, senioreiden 

vesivoimistelu
•	 klo 17.30–18.00 Yleinen vesivoimistelu
Keskiviikko
•	 klo 7.00–7.30 Yleinen vesivoimist., teho
•	 klo 14.15–15.15 Coronaria (24.1., 31.1., 

21.2., 28.2., 6.3., 13.3., 20.3., 27.3., 22.5.)
•	 klo 16.30-17.15 Erityisuinnit, 

liikuntapalvelut (8.5. asti)
•	 klo 18.30–19.00 Vesitreeni - teho, 

monitoimiallas ja musiikki
Torstai
•	 klo 10.00-10.30 Siikalatvan kunta 

(25.4. asti)
•	 klo 11.15–12.00 Voitas-ryhmä (13.6. asti)
•	 klo 14.00–14.30 Yleinen, senioreiden 

vesivoimistelu
•	 klo 14.45–15.30 Coronaria (25.1., 8.2., 

15.2., 14.3., 4.4., 25.4., 30.5.)
•	 klo 18.30–19.00 Yleinen vesivoimistelu 

– FinnhitZ
Perjantai
•	 klo 9.30–10.15 Santamäki TOI-luokka 

(17.5. asti)
•	 klo 11.30–12.15 Ylikylä POP-luokka 

(17.5. asti)
•	 klo 14.00–14.30 Kevennetty 

vesivoimistelu, monitoimiallas, musiikki
•	 klo 17.00–17.30 Yleinen vesivoimist., teho
Lauantai
•	 klo 8.00–11.00 Vauvauinti 

Yleisten vesivoimisteluiden 
viikko-ohjelma
Muutokset ovat mahdollisia. 
Maanantai
•	 klo 14.15 Kevennetty vesivoimistelu, 

monitoimiallas
•	 klo 18.00 Yleinen vesivoimistelu, 

monitoimiallas, musiikki 
Tiistai
•	 klo 7.30 Yleinen vesivoimistelu, 

isoallas ja musiikki
•	 klo 14.30 Senioreiden vesivoimistelu, 

monitoimiallas 
•	 klo 17.30 Yleinen vesivoimistelu, 

monitoimiallas
Keskiviikko
•	 klo 7.00 Yleinen vesivoimistelu - teho, 

monitoimiallas ja musiikki
•	 klo 15.30 Yleinen vesivoimistelu, 

isoallas ja musiikki
•	 klo 18.30 Vesitreeni - teho, 

monitoimiallas ja musiikki
Torstai
•	 klo 7.30 Yleinen vesivoimistelu, 

isoallas ja musiikki
•	 klo 14.00 Senioreiden vesivoimistelu, 

monitoimiallas ja musiikki
•	 klo 18.30 Yleinen vesivoimistelu, 

FinnHitz, monitoimiallas ja musiikki
Perjantai
•	 klo 14.00 Kevennetty vesivoimistelu, 

monitoimiallas ja musiikki
•	 klo 17.00 Yleinen vesivoimistelu - teho, 

monitoimiallas ja musiikki
Sunnuntai
•	 klo 10.00 Yleinen vesivoimistelu, 

isoallas ja musiikki

Monitoimialtaan varaukset
Monitoimiallas on suljettu muulta toimin-
nalta varattujen vuorojen aikana. Allas 
on tarkoitettu ensisijaisesti erityisryh-
mille. Muutokset mahdollisia.  

Senioreiden liikunta
Kuntokävelyt kauppakeskus Zep-
pelinissä 31.1.–27.3. (ei 6.3)

Alkuverryttely ja lähtö kirjastolta (3. krs), 
jonne voi jättää ulkovaatteet. Kuntokäve-
lyn aikana tehdään myös tasapaino- ja 
lihasvoimaharjoitteita Zeppeliinin 
käytävillä. Kukin harjoittelee oman 
jaksamisen mukaan. Ei ennakkoilmoit-
tautumista.

Keskiviikko klo 14.00–15.00 

Tuolijumpat

Tuolijumppa sisältää musiikin mukaan 
tehtäviä helppoja liikkeitä, joita kukin te-
kee oman jaksamisen mukaan. Maanan-
tain jumpat ovat kevyempiä ja tehdään 
koko ajan istuen, joten ne sopivat myös 
pyörätuolissa istuville. Keskiviikon 
asukastuvan jumpalla noustaan välillä 
seisomaan. Ei ennakkoilmoittautumista.
Asukastuvan tuolijumpat 
(Honkasentie 11)
Maanantai klo 10.00–10.45 
Keskiviikko klo 12.00–12.45
Palvelukeskuksen tuolijumppa 
(Hovintie 12)
Maanantai Klo 13.00–13.30

Senioreille suunnatut vesivoimistelut

Maanantai klo 14.15–14.45 (kevennetty)   

Tiistai klo 14.30–15.00  

Torstai klo 14.00–14.30  

Perjantai klo 14.00–14.30 (kevennetty)

Voima-tasapaino vesijumppa 
(Voitas-ryhmä) 

Tarkoitettu esim. tekonivelleikkausta 
odottaville tai leikkauksesta kuntou-
tuville, kroonisille kipupotilaille sekä 
henkilöille, joilla on jokin muu liikkumista 
vaikeuttava vamma. Ryhmä on täynnä, 
vapautuvia paikkoja voi kysellä Minnalta.

Torstai Klo 11.15–12.00 (Ryhmä täynnä)

Kuntosaliharjoittelu Kempelehallilla

Tarkoitettu kempeleläisille senioreille, 
joilla ei ole vielä kokemusta kuntosali-
harjoittelusta. Mahdollisuus käydä salilla 
ohjaajan kanssa kahdestaan tai pienryh-
missä. Ota rohkeasti yhteyttä. Osallis-
tuminen mahdollistuu seniorikortilla tai 
liikuntapassilla. Lisäksi kuntosalille tulee 
ostaa 8 euron hintainen magneettikortti, 
jolla sisäänpääsy mahdollistuu. Ennak-
koilmoittautuminen.

Liikuntakortit senioreille

Seniorikortti on tarkoitettu yli 65-vuo-
tiaille ja liikuntapassi alle 65-vuotiaille 
eläkeläisille.

•	 hinta 55 € (ostetaan Zimmarista)

•	 voimassa yhden vuoden ostopäivästä 
lähtien

•	 Sisäänpääsy Zimmariin arkisin ennen 
klo 14.00. Keskiviikkoisin sisäänpääsy 
ennen klo 15.00.Uintiaika on 
maksimissaan kaksi tuntia, eli hallista 
on poistuttava viimeistään klo 16.00 
(17.00). Viikonloppuisin ei rajoitusta. 
Muina aikoina normaalit hinnaston 
mukaiset uintimaksut.

•	 Kempeleläiset seniorikortin 
ja liikuntapassin haltijat voivat 
käyttää Kempelehallin kuntosalia 
maanantaista perjantaihin läpi vuoden 
klo 8.00–16.00, varattujen vuorojen 
ulkopuolella. Lisäksi kuntosalille 
tulee ostaa 8 euron hintainen 
magneettikortti, jolla sisäänpääsy 
mahdollistuu.  HUOM! Ei iltaisin ja 
viikonloppuisin.

Lisätiedot ja ilmoittautuminen:
Liikunnanohjaaja Minna Lammassaari 
p. 040 664 3872 
minna.lammassaari@kempele.fi

 

Aukioloajat		  Uimala		 Kahvio
Maanantai		  12.00–20.00*	 12.30–18.30

Tiistai–torstai		  6.30–21.00*	 8.00–19.30

Perjantai		  9.00–20.00*	 9.00–18.30

Lauantai-sunnuntai	 9.00–17.00*	 9.00–15.30

*Palvelupiste suljetaan tuntia aikaisemmin ja uintiaika loppuu puoli tuntia 
ennen hallin sulkemista.

Poikkeavat aukiolot ja huomioitavaa
•	 27.-28.1. ja 17.-18.2.2024 mahd. ruuhkaa Suomen uimaopetus- ja 

hengenpelastusliitto (SUH) uinninvalvojakurssin vuoksi.
•	 Sunnuntaina 25.2. Perheloiskis - koko perheen vesiliikuntatapahtuma klo 

9.00-12.00, koko halli on tapahtuman käytössä. Halli avoinna klo 12.00-
17.00 muille asiakkaille. Sunnuntain yleinen vesivoimistelu on tapahtuman 
vuoksi peruttu ja se pidetään lauantaina 24.2. klo 10 isossa altaassa.

•	 Maanantaina 4.3. Poolparty -yli 8-vuotiaiden uimataitoisten lasten ja 
nuorten tapahtuma klo 17.00-20.00, koko halli on tapahtuman käytössä. 
Halli avoinna klo 12.00-16.00 muille asiakkaille. Uintiaika päättyy klo 15.30.

•	 Kiirastorstaina 28.3. halli avoinna klo 6.30-17.00.
•	 Pitkäperjantaina 29.3. ja toisena pääsiäispäivänä 1.4. halli suljettu 

pääsiäisen vuoksi. Lauantaina ja sunnuntaina halli on avoinna normaalisti.
•	 Tiistaina 2.4. halli avoinna klo 12.00-21.00.
•	 Tiistaina 30.4. halli avoinna klo 6.30-17.00.
•	 Vapunpäivänä 1.5. halli suljettu.
•	 Helatorstaina 9.5. halli avoinna klo 9.00-17.00.

Löytötavaroiden säilytys Zimmarissa 
Löytötavarat löytyvät palvelupistettä vastapäätä mustasta lipastosta, josta ne voi 
hakea omatoimisesti. Löytötavaroita säilytetään 3 kk

Soveltavan liikunnan ryhmät
Soveltavan liikunnan ryhmät on tarkoitet-
tu henkilöille, joiden on vaikea osallistua 
yleisesti tarjolla oleviin ryhmiin vamman, 
sairauden tai muun toimintakyvyn rajoit-
teen vuoksi. Ryhmiä on tarjolla lapsista 
ikäihmisiin.

Ryhmätarjonnan löydät osoitteesta 
www.kempele.fi/soveltavaliikunta

Soveltava liikuntaneuvonta
Soveltava liikuntaneuvonta on suunnattu 
kuntalaisille, joiden liikunta vaatii sovel-
tamista esimerkiksi vamman, sairauden 
tai muun toimintakyvyn rajoitteen vuoksi.
Liikuntaneuvonnassa etsimme sinulle 
sopivia liikuntaryhmiä ja tapoja soveltaa 
liikuntalajeja juuri sinulle sopivaksi.

Maksuttomassa palvelussa huo-
mioidaan aina omat lähtökohtasi, tarpee-
si ja tavoitteesi.

Kempeleen soveltavat liikun-
nan palvelut ja tarjonta

•	 Liikunta-asioissa neuvominen, jos 
osallistuminen yleisesti tarjolla 
oleviin ryhmiin ei syystä tai toisesta 
onnistu tai tarvitset tietoa soveltavan 
liikunnan välineistä.

•	 Soveltavan liikunnan välineiden 
lainaus. Katso lainattavat välineet 
osoitteesta www.kempele.fi/
soveltavaliikunta

•	 Soveltavan liikunnan olosuhteiden ja 
tarjonnan kehittäminen.

Lisätiedot ja ilmoittautumiset ryhmiin 
Erityisliikunnan koordinaattori  
Juha Vuoti  p. 040 5704711,  
juha.vuoti@kempele.fi  
www.kempele.fi/soveltavaliikunta
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Kempele-opiston kevätlukukausi 2023 
on käynnistynyt viikolla 2. 

Koko lukuvuoden kestäville kursseille 
ei tarvitse ilmoittautua kevätlukukaudek-
si uudelleen, ilmoittautuminen on voi-
massa koko lukuvuoden. 

Kurssitarjonta ja ilmoittautuminen osoit-
teessa uusi.opistopalvelut.fi/kempele 
tai puhelimitse 050 4636 431.

Tutustu maksuetuuksiin ja perumiseh-
toihin opiston nettisivuilla www.kempe-
le.fi/kempele-opisto.

Uusi tuotteemme on lahjakortti
Anna lahjaksi oppia ja elämyksiä! Lahja-
kortti on ekologinen aineeton lahja, kun 
haluat tarjota elämyksiä mieleisen har-
rastuksen parissa. Lahjakortin voi käyt-
tää mihin tahansa Kempele-opiston 
kurssiin. Lahjakortti on voimassa yh-
den vuoden ostopäivästä. Lahjakortte-
ja on saatavana 20 euron, 50 euron ja 
100 euron suuruisina. Lahjakortilla voi 
maksaa joko koko kurssin tai osan sii-
tä. Mikäli kurssi on kalliimpi kuin lah-
jakortin arvo, lähetämme lahjakortin 
saajalle erotuksesta laskun. Verkosta 
ostettu kansalaisopiston painettu lah-
jakortti postitetaan viikon kuluessa os-
tosta, vaihtoehtoisesti voit noutaa kortin 
toimistoltamme aukioloaikoina, osoite 
Hon-kasentie 15 B. Verkko-oston yhtey-
dessä on mahdollista valita, postitetaan-
ko lahjakortti maksajalle vai suoraan lah-
jakortin saajalle. Lahjakortti maksetaan 
oston yhteydessä verkkopankissa. Lah-
jakortteja ei laskuteta eikä niiden mak-
samiseen voi käyttää työsuhde-etuja. 
HUOM! Kun ostat lahjakortin verkos-
sa, merkitse lahjakortin saajan tiedot 
ilmoittautujan tiedoksi ja omat tietosi 
maksajan tiedoiksi.

Lahjakortin saaja ilmoittautuu nor-
maalisti kursseille ja kurssimaksut tai 
osa niistä kuitataan maksetuksi toi-
mistolla. Mikäli olet saanut lahjakortin, 
ota yhteyttä kansalaisopiston toimistolle 
p. 050 463 6431. Kempele-opiston toi-
mistolta voi lunastaa ainoastaan verkos-
sa maksetut lahjakortit. Zimmarin palve-
lupisteeltä ja Zeppelinin kirjastolta voi 
lunastaa lahjakortin maksamalla kassal-
le.

Keväällä alkavia kursseja

Kuvataiteet
110303 Taidemaalaus 2 ja akvarelli-
maalaus
TAITOLA, MONITOIMITILA, 
Honkasentie 15 B 
Ti 18.00–20.30, 16.1.–9.4.2024, 
Teija Estabrook, 46,00 € 
Tämä kurssi on Taidemaalaus 2 -kurs-
sin ja akvarellimaalauksen perusteiden 
yhteinen kurssi. Taidemaalaus 2 -kurs-
silla syvennytään akryylien- ja öljyvärien 
käyttöön. Voit jatkaa syksyllä aloitettu-
ja töitä ja syventyä oman tyylin löytämi-
seen maalaamisessa. Kurssilla pereh-
dytään abstraktitekniikkaan. Maalatut 
teokset esitellään keväällä opiston näyt-
telyssä.

Akvarellimaalauksen perusteissa ope-
tellaan värien sekoittaminen ja veden 
käyttäminen. Opetellaan kuvan sommit-
telua ja perspektiivin käyttöä. Harjoitel-
laan helpoilla asetelmilla ja maisemien 
sekä kukka-aiheiden avulla akvarellivä-
rien käyttöä. Omia aiheita saa käyttää 
myös vapaasti.

110306 Voimauttava maalaus
TAITOLA, MONITOIMITILA, 
Honkasentie 15 B 
La 9.00–12.15, 27.1.2024, 
Katariina Porthan, 18,00 € 
Voimauttavan maalauksen kurssilla py-
sähdytään tähän hetkeen, harjoitetaan 
läsnäoloa ja suunnataan katse tulevai-
suuteen. Tässä voimauttavassa työpa-
jassa käytetään eri maalausmateriaa-
leja, tekniikoita ja rentoutusharjoituksia. 
Kurssilla saat kokea muun muassa me-
ditatiivista musiikkimaalausta sekä itse-
tuntemusta ja voimavaroja kerryttäviä 
maalausharjoituksia. Et tarvitse aiempaa 
kokemusta maalaamisesta tai taidetyös-
kentelystä. Mukaan omat vesivärit. 

Muotoilu, käden taidot

110413 Nuorten ompelupaja kevät
TAITOLA, OMPELUTILA, 
Honkasentie 15 B 
Ke 15.30–17.30, 10.1.–3.4.2024, 
Henna Luokkanen, 41,00 € 
Sinä käsitöistä kiinnostunut nuori! Tule 
ompelemaan itsellesi vaatteita ja asus-
teita. Halutessasi voit ommella myös si-
sustustekstiilejä. Suositusikäraja kurssil-
le on viidesluokkalaisista ylöspäin. 

110466 Ihanat kierrätyskäsityöt
TAITOLA, OMPELUTILA, 
Honkasentie 15 B 
La-Su Su 9.00–15.45, 17.–18.2.2024, 
Maria Visuri, 38,00 € 
Kurssilla valmistetaan käytännöllisiä 
tuotteita kierrätysmateriaaleista. Opet-
tajalla on malleja erilaisista kierrätysma-
teriaaleista tehtävistä tuotteesta, mutta 
kurssilaiset voivat tehdä tuotteita myös 
omien ideoiden pohjalta ja haluamistaan 
materiaaleista. Kurssi soveltuu niin aloit-
telijalle kuin jo enemmän käsitöitä teh-
neillekin. 

Kotitalous

810205 Kas, kas kasviksia
KIRKONKYLÄN YHTENÄISKOULU, 
Koulutie 6 
To 17.00–20.15, 29.2.2024, 
Martat ry Pohjois-Pohjanmaan, 19,00 € 
Kasvisten lisäämisestä ruokavalioon 
hyötyy jokainen. Kasvisruokailijaksi ei 
tarvitse kokonaan siirtyä, riittää että jo-
ka aterialla on kasviksia, hedelmiä tai 
marjoja. Tavoitteena voisi olla kaksi kas-
visruokapäivää viikossa. Kurssilla val-
mistamme erityyppisiä nopeita kasvis-
ruokia. 

Liikunta

830120 AquaZumba® - vesivoimiste-
lu, kevät
VIRK.UIMALA ZIMMARI, Pekurintie 1 
Ti 18.30–19.15, 13.2.–14.5.2024, 
Minde Lukkari, 39,00 € 
Hauska ja tehokas vesiliikuntalaji, jonka 
isäntänsä Zumba® kehitti altaaseen, tie-
tysti pääosin lattarirytmeillä maustettu-
na. Tunti sopii kaikille. Tule mukaan al-
taalle hikoilemaan, tästä ei Pool Partyt 
parane! Kurssimaksun lisäksi osallistujat 
maksavat Zimmariin normaalin käynti-
maksun. Kurssin alaikäraja on 14 vuotta.

830157 Juoksukoulu, kevät
KOKKOKANKAAN PÄIVÄKOTI, 
LIIKUNTASALI, Haukkakaarto 13 
Ti 18.30–20.00, 30.1.–9.4.2024, 
Maija Karvonen, 33,00 € 
Juoksukoulu on tarkoitettu juoksus-
ta kiinnostuneille ja juoksuharrastusta 
aloittaville aikuisille. Osallistujilla ei tar-
vitse olla aikaisempaa juoksukokemusta, 
toki jo juoksua harrastavatkin ovat ter-
vetulleita. Ensimmäisellä kerralla teem-
me helpot kuntotestit ja alkukartoitukset 
ryhmäläisille, samat testit tehdään myös 
viimeisellä tapaamiskerralla. Kaikki ker-
rat suunnitellaan ja toteutetaan ryhmä-
läisten tason mukaan. 

830165 Kuntohiihto aikuisille / 
perinteinen
KÖYKKYRI / HONKANEN, Pyrinnöntie 5 
Ti 18.00–19.00, 9.1.–19.3.2024, 
Juha Korpela, 22,00 € 
Kurssilla kohotetaan kuntoa harjoittele-
malla yhdessä Köykkyrissä. Kurssin vii-
meisellä kerralla toteutetaan yhteinen 
hiihtoretki. Kaikki kerrat suunnitellaan ja 
toteutetaan ryhmäläisten tason mukaan. 
Mikäli sinulla ei omia välineitä ja haluat 
mukaan ryhmään, voit lainata ne veloi-
tuksetta Kempeleen liikuntalainaamosta, 
Asukastupa 11. Pakkasraja -15. Kurssilla 
neuvotaan myös suksien hankinnasta, 
valinnasta ja huollosta.

830173 Hyvän olon lauantai, tammikuu 
YLIKYLÄN PÄIVÄKOTI, Pekurintie 9 
La 11.00–13.30, 27.1.2024, 
Heidi Kilkki, 18,00 € 
Päivä koostuu kolmesta erilaisesta tun-
nista. Ensin lämmitellään kehoa afro-
brasilialaisen musiikin rytmeissä. Seu-
raavat 45 minuuttia sujuu Hatha Yoga 
Flow`n merkeissä ja viimeiset 45 mi-
nuuttia rentoudutaan äänimaljojen paris-
sa. Sointukylvyssä harmoniset äänet ja 
lempeä värähtely johdattaa kehon ren-
toutumiseen, jossa päästetään irti kehon 
jännityksistä, huolista ja arjen kiireestä. 
Hyvän olon päivään tarvitset mukavat, 
rennot vaatteet ja juomapullon. Voit ol-
la avojaloin tai tuoda mukanasi jumppa-
tossut. Lisäksi ota mukaan oma jumppa-
matto, tyyny ja viltti. 

830174 Hyvän olon lauantai, helmikuu 
YLIKYLÄN PÄIVÄKOTI, Pekurintie 9 
La 11.00–13.30, 24.2.2024, 
Heidi Kilkki, 18,00 € 
Kurssikuvaus kuten edellä.

830113 SelkäPilates, kevät 
AKATEMIAN TILA, Honkasentie 15 A 
Su 16.30–17.30, 14.1.–16.6.2024, 
Mia Tervo, 49,00 € 
SelkäPilates on selkärangan hyvinvoin-
tiin keskittyvä harjoittelumuoto, jossa 
hyödynnetään nykyaikaista tietoa selän 
terveydestä yhdistettynä pilateksen har-
joittelumenetelmiin. Harjoittelun tavoit-
teena on edistää hengitystä, kehonhal-
lintaa, rangan liikkuvuutta sekä kehon 
toiminnallisuutta selkäterveyden nä-
kökulmasta. Tunnilla harjoitellaan sekä 
seisten että lattiatasossa. Huom! Ope-
tuskerrat ovat joka toinen viikko, parilli-
sina viikkoina. Kurssin hintaan sisältyy 
lyhyt videoitu kotiharjoitus, jota voi hyö-
dyntää niillä viikoilla, jolloin ei ole opetus-
ta. 

830115 PhysioPilates®, kevät
AKATEMIAN TILA, Honkasentie 15 A 
Su 17.30–18.30, 14.1.–16.6.2024, 
Mia Tervo, 49,00 € 
PhysioPilates® on kokonaisvaltainen 
harjoittelumuoto, joka sopii kaikenikäisil-

le ja kuntoisille harjoittelijoille. Pilateksen 
lempeä ja rauhallinen rytmi yhdistettynä 
hallitusti ja sopivalla rentoudella tehtyi-
hin liikkeisiin edistää kehon hyvinvointia 
monin eri tavoin. Se lisää selkärangan, 
nivelistön ja pehmytkudosten liikkuvuut-
ta, edistää hengitystä ja parempaa ha-
petusta elimistössä sekä kehittää keski-
vartalon ja lantion alueen voimaa ja koko 
kehon hallintaa. Tunnilla harjoitellaan 
sekä seisten että lattiatasossa. Huom! 
Opetuskerrat ovat joka toinen viikko. 
Kurssin hintaan sisältyy lyhyt videoitu 
kotiharjoitus, jota voi hyödyntää niillä vii-
koilla, jolloin ei ole opetusta. 

Näillä kursseilla on vielä tilaa: Liikunnal-
linen muskari 3-4 -vuotiaat ja 5-6 -vuoti-
aat, Aamujumppa, Kuntosalikurssi seni-
oreille 1 ja 2, Voima- ja tasapainoryhmä 1 
ja 2, Kahvakuula senioreille, Kuntojump-
pa, Päiväjooga 1 ja 2, Makrameella mo-
nenlaista, Kirjonta B.

Lisätiedot ja kursseille ilmoittautumi-
nen netissä opistopalvelut.fi/kempele 
tai puhelimitse 050 463 6431.

Kempele-opisto

Yhteystiedot
Hallinto
Eero Kauppi
rehtori
p. 040 6148 853

Saara Holappa
palvelusihteeri
Kempele Akatemia
p. 050 316 9694

Hely Takalahti
opistosihteeri
p. 050 463 6431

Opettajat
Henna Luokkanen
suunnittelijaopettaja, tekstiilityö
p. 050 463 6499

Heli Suihkonen 
suunnittelijaopettaja, 
taiteen perusopetus 
(musiikki, yleinen oppimäärä)
p. 040 141 8095

Riikka Piippo
musiikinopettaja
p. 050 523 6832

Sähköpostiosoitteet ovat muotoa 
etunimi.sukunimi(at)kempele.fi

Käyntiosoite:
Honkasentie 15 B
90450 Kempele
Avoinna ma–pe 8:00–15:45

Postiosoite:
Kempeleen kunta
Kempele-opisto
PL 12
90441 Kempele
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Kulttuuri

Tervetuloa mukaan 
iloiseen porukkaan suunnittelemaan 

ja toteuttamaan Vanhan ajan viikkoa Kempeleen kotiseutumuseolle!

Tapahtuma järjestetään kesäkuun toisella viikolla, ja mukana saa olla 
joustavasti oman elämäntilanteen sekä kiinnostuksen kohteiden mukaan.

Vapaaehtoiset järjestävät viikolla mm. erilaisia käsityöpajoja, 
työnäytöksiä, sekä näyttelevät pieniä historiallisia kuvaelmia ja hahmoja. 

Apukäsiä tarvitaan myös tapahtuman käytännön järjestelyissä.

 Kaikenikäiset ovat tervetulleita mukaan.
Tehdään yhdessä Vanhan ajan viikosta 2024 ikimuistoinen!

Lisätietoja ja ilmoittautumiset:
Museo- ja kulttuurikoordinaattori 

Tuuli Kerätär
tuuli.keratar@kempele.fi

p. 044-497 2301
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Kirjasto

Kempeleen pääkirjasto 
Kauppakeskus Zeppelin, 3.krs.,  
Zeppelinintie 1. 90450 Kempele
Puhelin: 050 3169 409
Sähköposti: kirjasto@kempele.fi
Kotisivu: www.kempele.fi/kirjasto 
Lainojen varaukset ja uusinnat: outi.finna.fi
eKirjasto: outi.finna.fi/Content/ekirjasto 
Aukioloajat
Ma-To	 klo 10–19
Pe	 klo 10–17
La	 klo 10–15
Pyhien aattoina kirjasto suljetaan klo 16. Palautusluukku on 
kiinni pitkien sulkuaikojen aikana.  Palautusluukun koko on 
rajallinen, jonka vuoksi emme voi pitää palautusluukkua auki 
pitkiä aikoja. Pitkien kiinnioloaikojen aikana luukkua ei ole 
mahdollista tyhjentää.

Tietotorin omatoimikirjasto  
Kirkonkylän koulun D-talo, Koulutie 4B, 90440 Kempele. 
Sisäänkäynti Kempelehallin puoleisesta ovesta. 
Puhelin: 050 3169 409 
Sähköposti: kirjasto@kempele.fi
Aukioloajat
Ma-pe 	 klo 8–20 (omatoimiaika)
La 	 klo 10–15 (omatoimiaika)

Linnakankaan omatoimikirjasto 
Linnakangastalo, Linnakaarto 20, 90450 Kempele 
Käynti sisäpihan kautta, A7-ovi 
Puhelin: 050 3169 409 (pääkirjasto) 
Sähköposti: kirjasto@kempele.fi
Aukioloajat
Ma-pe	 klo 16–20 (omatoimiaika)
La	 klo 10–15 (omatoimiaika)

Kirjasto somessa
Kempeleen kirjasto

@kempeleenkirjasto

Tapahtumat
To 8.2. klo 17.30 Pohjoista puhetta - Hannu Tarvas ja Rita 
Kumpulainen pohjoisten runoilijoiden jalanjäljissä
La 10.2. klo 12.00-13.00 Lukulemmikit tavattavissa
La 10.2. klo 13.00-14.30 Vieraana Lasse Kukkonen. Koko perheen 
tapahtuma. Vierailu on osa Lukemisen positiiviset roolimallit 
-hanketta. 
La 17.2. klo 13.00 Teatteri Konna: Pieni Pelkojen Kirja. Lasten 
teatteriesitys. Esitys Kempele Akatemialla. Liput 5e.

Näyttelyt
Haluatko pitää näyttelyn pääkirjastossa Zeppelinissä?  
Ota yhteyttä kirjastoon!

Helmikuu: Kaisa Paavola - Taidetta ilman aivoja
Maaliskuu: Tiina Suvannon näyttely

Kirjallisuuspiirit
To 25.1. klo 17.30 Sari Holapan kirjallisuuspiiri. Kirjana Cusk, 
Rachel: Siirtymä
Ke 14.2. klo 17.30 Tavallisten Miesten Kirjallisuuspiiri. Kirjana 
Tiittula, Markus: Taistelu totuudesta

Ota yhteyttä
Kempeleen kunta

Postiosoite: 
PL 12 
90441 
Kempele

Käyntiosoite: 
Vihikari 10 
90440 
Kempele

Puh: 08 5587 2200 
kempele@kempele.fi 
www.kempele.fi

Kempele Akatemia, 
Lasten- ja nuortentila 
Honkasentie 15 A

Kempele-opisto 
Honkasentie 15 B 
Puh: 050 463 6431

Pääkirjasto 
Zeppelinintie 1 
Puh: 050 316 9409

Tietotorin 
omatoimikirjasto 
Koulutie 4B 
Puh: 050 316 9409

Linnankankaan 
omatoimikirjasto 
Linnakangastalo 
Linnakaarto 20 
Puh: 050 3169 409

Virkistysuimala Zimmari 
Pekurintie 1 
Puh: 050 316 9406

Satutuokiot
Satutuokiot torstaisin klo 10.00. Satutuokio soveltuu parhaiten 
yli 3-vuotiaille lapsille. Kesto on 20-30 minuuttia. 

Kysely kirjaston tiloista
Kempeleen pääkirjasto Zeppelinissä peruskorjataan vaiheittain 
vuosien 2024 ja 2025 aikana. Ensimmäinen remonttivaihde 
käynnistyy keväällä 2024.

Kirjasto haluaa osallistaa kuntalaisia mukaan uuden kirjaston 
tilojen suunnitteluun. Kerro mielipiteesi ja voit vaikuttaa uuden 
kirjastotilan kehittämiseen. Osallistu ja vaikuta!

Kysely on avoinna 29.1.2024 saakka. Kyselyn löydät kirjaston 
kotisivuilta ja somesta. Voit täyttää kyselyn myös kirjastossa.

mailto:kempele@kempele.fi
http://www.kempele.fi

